o



937. VI3 BOCBMH OJIMHAKOBEIX KYOMKOB CKJAJABIBAIOT NIPAMOYTOJIbHEIE I~
pannenenunesl. M3o0paszure Bce BO3MOMHBIE BADUAHTHI. Haigure 1mio-
magb DOBEPXHOCTH Kaskaoro mapasnenenuneaa. Kakod us mapasene-
[UIe0B UMeeT HaUMeHbIIYIO IJIONIab NIOBEePXHOCTH (3anuIIUTe ero us-
meperus)? Caenaiite BBIBOA. Y KAKOro U3 mapajijejenunezos IJIomanb
nmosepxHOoCcTH Hambosabman? CymecTByeT JU eme KaKoMU-HUOYAb NPAMO-
YrOJIbHBIA IapaJiieielunes; ¢ TeM e 00b€MOM, IJIOMaAb IOBEPXHOCTH
xoroporo 6sL1a 651 emeé 6ospme?

EEREEEEE

S=2-(42+4-1+1-2) = 28

2.(81+ 81+ 1:1) =
34

S=6-4=294




938. Yrkaxure HamePEHHﬂ: KaKoro-HuOyab NPAMOYIOJBHOTO napa.me.ne-
mumena ¢ obwémom 27 cM®, miomaabs MOBEPXHOCTH KOTOPOTO: a) 78 cm”

Bo3Mmo:xxkHbI N3MepeHusa: 2275 15 1;
9 35 15
35 35 3-

S,=2-(9-1+31+9:3) =78 cm*



52.4. BpIIoJMHUTE BREIYMUCJIEHHE IO cxXeMme: a) npu x = 15,1; 6) x = 12,493.

x =15,1 . g=x—8.34 X =12,493




Knaccnaa paooma.



943. DBacceiin, umewmuii (GopMy NPAMOYroJbHOIO MHapaJlieselnunesa,
smemgaer 750 m® Boxwr. Haifimure riybuny Gacceitna, eciau JIouiaab ero
nea pasHa 250 M2,

V =750 m3
Slea = 250 M°
c=h-?

V = abe

- S 2
<« ab = Slea =250 M

250 - C =750
c =750 : 250

c =h=3m



OCH.

- I




52.1. @opmyaa 06bEéMa OPAMOYIOJBHOIO Napajjelenunena
MOXKeT OBITH 3amMcaHa JABYyM#A crocobammu:

V=a-b:-c mmmV=S_ -h,rze

c
S =a-b— niomaak OCHOBAHUA (EMIKHEH IrpaHu),
h — BBICOTA IPAMOYIOJBHOIO mapajiejenudnesa. | -
b
a
Wcnonsaysa dopmyay V =S__ -k, 3aII0JIHATE Tabauiy.
wr. | 12,8cn? 13,5 CMP 18,6 cv? |Q,1 CM™ | 6,8cm? | 0,9 cm”
h 15¢em 3,8cm 0,8 CM 3,4 cm 12 em b,g CM
v 192 c¢M3 51,3cw* | 14,88cn | 30,94cm*8§1,6 cnilfb,zfz om’




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT

O6Lem NnpsAMOYronbLHOro
napannenenuneaa



@ Haﬁ.qMTe H9M3BeCTHy|'O BenVl"lVlHy:
e o

a)S _=12m% h=4m; V=2

OCH.

6)S =6m% V=36m}, h=?

OCH.

B)h=02m; V=026m°% S =7?

H.



L I

a) 2 am® =

6) 13 cm® =

B) 2,97 KM? =



@ Hanaute HeM3BECTHYIO BENINUYUNHY:
B n

a)S =12m*h=4m;V="?
OCH.

V=SOC

-h=1,2 M%2- 4 m =4,8(m3).

H.

6)S__,=6mM5V=36m5h="
(h=V:S__ =3,6m:6m?=0,6(m).

B)h=02m;V=026m>S__ =7?

H.

Soen. =V 1 h = 0,26 M*: 0,2 M = 1,3(M?).




o 210 - BT OIS

1

SPX AT (2,97 - 1000 000 000) m3=




